

专家预测金价仍有下行空间

投资金饰品意义不大

10月23日,黄金再次经历了“过山车”行情。

继欧洲央行释放出进一步宽松的信号之后,中国央行于10月23日直接祭出“双降”政策。

国际现货黄金价格23日欧洲时段盘中最高涨至1179.45美元/盎司;不过,随后再度转跌,日内刷新10月14日以来低位至1158.70美元/盎司。

随着金价波动的加剧,黄金等贵金属投资再次成为广大投资者的重要选项。但据理财师提醒,在进行贵金属投资时,选择适合自己的投资品种和投资平台非常重要,尤其要警惕地下炒金的风险。

美加息预期搅动金市

今年7月中旬以来,金价逐渐脱离此前低位,最高一度上涨超过10%。

10月15日以来,金价逐渐回落。上周五央行宣布“双降”之后,金价更是一度从1170美元/盎司快速拉升9美元至1179.40美元/盎司。

有业内人士分析指出,央行降息降准的消息公布,让黄金市场产生了单日内的空头回补涨势,但涨势并没有延续的动力,因为下周的美联储FOMC会议,投资者仍然更多选择在可能动荡的一周之前结利出场。此外,上周五美股大幅攀升,也让投资者对黄金的兴趣减弱。

值得注意的是,现货黄金是以美元结算的。一般情况下,黄金的价格与美元呈现负相关走势,即美元上涨,黄金下跌;美元贬值,黄金则上涨。《每日经济新闻》记者注意到,美联储将在10月27日—28日举行为期两天的议息会议。高盛日前发布报告称,美联储12月份采取加息举



资料图片

动的可能性为60%,预计加息幅度为25个基点。

金价仍有下行空间

在此背景下,黄金后市是否具有投资价值?“市场目前针对全球疲软的经济整体走势进行押注,预期黄金将会因全球经济的不稳定性而走强。”美国银行一位高级投资分析师此前表示,黄金一直以来受到美联储可能提高联邦利率的预期影响而持续承压,美元走强也为黄金带来麻烦。

不过他还指出,美联储年内可能不会加息的猜测可以让黄金下行受到限制;但目前看来,仅靠这一点难以让黄金重新回到稳定涨势之中。

招商银行同业总部高级分析师刘东亮也告诉记者,从美元大的升值周期来看,黄金还有下行的空间。

高盛也在报告中表示,尽管最近几个月金价已有所回升,但长远来看,这并不会改变贵金属市场的低迷前景。预计美元实际利率将在此后走高,而金价则将相应承压。

投资金饰品意义不大

对于国内投资者而言,目前投资

黄金等贵金属的正规渠道按照是否有杠杆可以分为两大类。其中,无杠杆设计的投资渠道包括实物金和纸黄金。前者包括金饰品、银行推出的实物金条等。

理财师表示,金饰品的投资意义不大。因其加工工艺比金条金币复杂,价格均包含一些加工费,这也使金饰品的价格和黄金的价格有一定的差距;同时,金饰品回收的折扣损失也较大。纸黄金则是指投资者按银行报价在账面上买入、卖出虚拟的黄金。相对来说,纸黄金不提取实物黄金,其优势在于交易起点低、交易方便、变现灵活。

值得注意的是,目前实物黄金尚无做空机制,只有金价上涨才能获得收益,只适合在单边上涨行情时介入。

此外,上海黄金交易所推出的黄金“T+D”和上海期货交易所的黄金期货,都具有做空机制,且均采用保证金交易方式。

理财师特别提醒,投资者应警惕地下炒金的风险。事实上,近年来关于“地下炒金”骗局的案例不断见诸报端,但仍有投资者上当受骗。(美经)

“双降”六影响 三招可应对



资料图片

本报讯 10月24日是24节气中的霜降。同一天,在很多人毫无准备的情况下,央行“双降”不期而至,这也是央行今年第五次降息。央行宣布,自10月24日起,下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,以进一步降低社会融资成本。其中,金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至4.35%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至1.5%。同日,下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

降息之后,哪些事与普通市民有关,又该如何应对? 工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕第一时间在微信圈进行了支招,下面,我们一起来看看吧。

降息对市民的影响

- 1.去银行存钱,利息变少了;
- 2.生活消费更加活跃;
- 3.理财会有更多选择,收益下降;
- 4.楼市影响:商业贷款和公积金贷款利率均下降,房贷压力小了;
- 5.股市影响:六大行业受益明显最利好地产股,降息直接利好高负债率行业,比如地

产、基建、有色、煤炭、证券等行业;

6.贷款环境宽松,创业投资更容易。

赶紧去做三件事

第一件:减少储蓄。储蓄虽然可以成为社会保障机制缺乏的有益补充,但留给子孙万代的钱就要考虑好了,在不断降息的年代,它不再是增值省心的理财方式,简直就是一个不断跑气的气球。如果你想给子孙留下更多的东西,就要把它取出来,投放到最有利于你的地方去吧!

第二件:学会从银行借钱花。如果你是生老病死无担忧,或是40岁以下无养老负担的有工作能力的人,你一定要学会敢于消费、勇于消费,享受生活。因为20年后,国家的各种保障机制会更加健全。只要喜欢的,银行敢借给你的,一定要利用好,如房子、汽车、手机等需要贷款或分期付款的,能负担得起,就大胆地借钱消费吧!

第三件:念好理财经。余钱在手,让钱生钱,最好的办法就是不能让钱存着、睡着。睡着的钱慢慢会睡死。

(王红梅)

●中国报商联盟成员《新疆都市报》友情推介 ●平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

新疆细绒棉被,你睡了吗?

选择新疆细绒棉被的理由

■日照充足
新疆建设兵团第三师打造的精品棉胎产自图木舒克,这种细绒棉原产加刺海,纤维细、柔软度高,最适合棉褥填充。相比内地棉花产区日均5—6个小时的日照,图木舒克日照时间最短8小时,最长可达12小时,棉花丝长大大部分在1厘米,重量轻,保暖效果好。该款棉胎选用的棉花属于上乘等级,生长期最长,完全自然成熟、自然绽放,品质干燥、蓬松度较大,弹性好。

■军人品质
新疆建设兵团第三师以军人的忠诚和农民的勤劳,追求每一朵棉花最淳朴的本质,不刻意加工,零甲醛、零化学添加、不含偶氮、重金属离子等有害物质。棉花品质原生态,纯天然。

传统工艺——千层铺网,不变形,铺网均匀,经久耐用。

重量	尺寸	价格
3斤	150*200(cm)	128元
	180*200(cm)	
	180*230(cm) 200*230(cm)	
4斤	150*200(cm)	169元
	180*200(cm)	
	180*230(cm) 200*230(cm)	
5斤	150*200(cm)	198元
	180*200(cm)	
	180*230(cm) 200*230(cm)	

- 媒体电商
- 名优产品
- 实体店面
- 便捷支付
- 同城配送

1.可直接前往鹰城淘订购
地址:平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城广场对面鹰城淘体验店

2.拨打订购电话
0375-7038855 13721866797

3.微信订购
关注“鹰城淘”微信公众号,回复“购买棉被”

4.在线支付
点击本文左下方“阅读原文”进入鹰城淘商城购买

圣象 | 20周年庆典 | 1995-2015
用爱承载 用心筑梦

圣象力量

11.5 全民地板日

全国44家公司/3000家专卖店/50万用户相聚/亿元钜惠送出

20周年庆典 | 升级新实木平台 | 感恩800万用户

强化地板 **59元起**

新实木地板 **169元起**

抢购热线: 3918666 3917666 平顶山专卖店地址: 建设路与凌云路交叉口往西168米路北

宝丰: 7020186 郑县: 2251168 汝州: 6921888 叶县: 7312888 舞钢: 8189977 鲁山: 5858585